

Félkör-pontszerző

Tanulási cél:

- két ember kapcsolata támadásban és védekezésben
- a pálya szélességi kihasználása

Feladat leírása	A feladat ismertetése	Feladat közbeni instrukció	Szükséges eszközök
<p>A rendelkezésre álló területet két részre osztjuk. Területenként az ábrának megfelelően alakítjuk ki a játékteret pionbóják segítségével. Kártyák segítségével a tanulókat két csoportra osztjuk. Csoportonként egy tanuló a belső körben, két tanuló a két körív között, három tanuló pedig a külső köríven kívül helyezkedik el. (Amennyiben a létszám több, mint 6, úgy azonos számú védő áll a két körív közé). A játék célja, hogy a támadók átadásokkal olyan helyre játsszák a labdát, ahonnan tisztán be lehet játszani (pattintott átadással) belső félkörben álló társuknak a labdát. A védőknek igyekezniük kell a labda és a bent álló játékos közé helyezkedni, tehát követniük kell az átadásokat. Kb. 2-2,5 percig az egyik csapat támad, majd szerepcserével végzik a feladatot. Megkötések: a tanulók csak a meghatározott köríveken belül, illetve kívül mozoghatnak. Labdavezetést nem alkalmazhatnak a támadók. A körívekről kilépni nem lehet.</p>	<p><i>Húzzon mindenki egy kártyát! Aki a zöld kártyát húzta, maradjon itt, akik a pirosat, azok menjenek át a másik területre.</i></p> <p>BEMUTATTATÁS KÖZBENI MAGYARÁZAT: <i>A piros csapatból egy tanuló a belső körben helyezkedjen el, ketten a két körív között, a többiek a külső körön kívül. A középre került két játékos felvesz egy jelölőmezt, ők lesznek a védők. Cél, hogy a támadóknak átadásokkal kell a védőket olyan területre mozgatni, amikor nem tudják megakadályozni, hogy a támadók bejuttassák pattintott átadással a labdát a belső körbe. A cserénél szólni fogok!</i></p> <p>KÉRDÉSEK: <i>Mit kell csinálnotok, miután passzoltatok? Mit tesztek, ha nálatok van a labda, de nincs előttetek senki?</i></p> <p>VÁRT VÁLASZOK:</p> <ul style="list-style-type: none"> – <i>Üres területre futunk, ahol nincs velünk szemben védő.</i> – <i>Bepasszoljuk a labdát a (célba) társunknak.</i> 	<p><i>Passzolj annak a társadnak, aki előtt nincs védő! Támadásban labda nélkül úgy helyezkedj, hogy tudjanak neked passzolni! A labdához legközelebbi védő mindig támadja a labdás (menjen hozzá közel) játékost! Védőként helyezkedj a támadó és a célterület közé!</i></p>	<p>20 db pionbója 2 db U9 szivacskezilabda; 3-3 db jelzőmez a védőknek, narancssárga, sárga</p>
			